

پریڈی تھانے کی حدود میں شہید ہونے والے پولیس کانسٹیبل کی نماز جنازہ گارڈن ہیڈ کوارٹر میں ادا کر دی گئی،
آئی جی سندھ و دیگر سینیئر افسران کی شرکت۔

کراچی 26 اگست 2015ء:- پریڈی تھانے کی حدود میں نامعلوم ملزمان کی فائرنگ سے شہید ہونے والے کانسٹیبل محمد ابراہیم کی نماز جنازہ پولیس ہیڈ کوارٹر گارڈن میں ادا کر دی گئی، اس موقع پر پولیس کے خصوصی دستے نے شہید سلام پیش کیا۔

نماز جنازہ میں آئی جی سندھ غلام حیدر جمالی، ایڈیشنل آئی جی کراچی مشتاق احمد مہر دیگر سینیئر پولیس افسران و شہید کانسٹیبل کے ورثاء سمیت اہلیان علاقہ نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ آئی جی سندھ نے شہید کانسٹیبل کے ورثاء سے ہمدردی و تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے محکمہ سندھ پولیس کی جانب سے بیس (20) لاکھ روپے، شہید کانسٹیبل کی ریٹائرمنٹ کی عمر تک ماہانہ تنخواہ کی ادائیگی، دیگر مروجہ مراعات سمیت حقیقی ورثاء میں شامل دو (02) افراد کو پولیس میں ملازمت دینے کا اعلان کیا۔

پولیس رپورٹ کے مطابق رواں سال اب تک شہریوں کی جان و مال کے تحفظ جیسے فرائض کی ادائیگی کے دوران پولیس کے 53 افسران و جوان شہید ہوئے۔

وزیر داخلہ سندھ سہیل انور خان سیال نے کراچی پولیس آفس کا دورہ کیا۔

کراچی 26 اگست 2015ء:- وزیر داخلہ سندھ سہیل انور سیال نے آج کراچی پولیس آفس صدر کا دورہ کیا اور ایڈیشنل آئی جی کراچی، زونل ڈی آئی جی کراچی، ضلعی ایس ایس پی، ایس ایس پی انویسٹی گیشن و دیگر سپرنٹنڈنٹ پولیس افسران سے ہونے والے ایک اجلاس کی صدارت کی، اس موقع پر انھوں نے محکمہ پولیس میں بھرتیوں کی نشاندہی کے حوالے سے ایک کمیٹی قائم کرتے ہوئے افرادی قوت کے مسئلے کو جلد ختم کرنے کی ہدایت دی۔

انھوں نے کہا کہ حکومت رواں مالی سال میں محکمہ پولیس میں دس ہزار مزید آسامیوں کے اقدامات کر رہی ہے، جسکی منظوری سندھ حکومت نے پہلے ہی دے رکھی ہے۔ انھوں نے مزید تھانوں کے قیام کا جائزہ لیتے ہوئے ضروریات کے پیش نظر سی ویو پرنسپل، کے نام سے تھانے کے فوری قیام کی ہدایات دیں اور اس حوالے سے فوری رپورٹ انھوں نے آج ہی طلب کر لی۔ انھوں نے مزید کہا کہ ساحل کے نام سے دو دریا، کے قریب فوری تھانے کے قیام کا مقصد قرب و جوار میں اسٹریٹ کرائمز کی روک تھام کے اقدامات کو مزید موثر بنانا ہے۔

انھوں نے پولیس کے مالی و فلاح و بہبود جیسے امور کے جائزوں کے حوالے سے سی پی او کی سطح پر آئی جی سندھ کی سربراہی میں ہائی پاور کمیٹی کے قیام کی اجلاس کو ہدایات دیں۔

